Seinäjoen Työterveys Oy hakee


Työterveyspsykologia 10.1.2022 alkaen (tai sopimuksen mukaan) vakituiseen työsuhteeseen

Tule TYÖTERVEYSPSYKOLOGIKSI Seinäjoen Työterveyteen vahvistamaan moniammatillista tiimiä ja toteuttamaan vaikuttavaa työterveyshuoltoa!

Seinäjoen Työterveys Oy tuottaa laadukkaita työelämän kehitystä, henkilöstön hyvinvointia ja työkyvyn ylläpitoa tukevia työterveyshuoltopalveluita. Omistajia ovat alueen kunnat ja kuntayhtymät. 

Haemme psykologitiimimme jäseneksi kolmatta työterveyspsykologia. Kelpoisuusvaatimuksena on laillistetun psykologin pätevyys. Eduksi katsotaan työterveyshuoltoon pätevöittävän koulutuksen suorittaminen ja työkokemus työterveyshuollosta (työterveyshuollon pätevöittävät opinnot on suoritettava viimeistään kahden vuoden kuluessa työsuhteen aloittamisesta). 

Tarjoamme sinulle monipuolisen ja mielenkiintoisen tehtävänkuvan, joka sisältää sekä yksilöiden että työyhteisöjen kanssa työskentelyä. Meillä työskentelet kannustavassa ja moniammatillisessa työyhteisössä. 

Arvostamme aktiivista ja aikaansaavaa työotetta, hyviä vuorovaikutustaitoja sekä halua työskennellä työterveyspsykologian asiantuntijana osana moniammatillista tiimiä. 

Palkkaus on AVAINTES:n mukainen. Tehtävässä on 6kk:n koeaika. 
Työpaikkamme on savuton.


Haastattelemme hakijoita jo hakuaikana, joten odotamme kuulevamme sinusta pian! 


Tervetuloa osaksi mukavaa työyhteisöämme!
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